y

OSAKA TOKYO NAGOYA FUKUOKA
PARTNER FOR CLEAN FACTORY

BLOWE

CN series
>0y JREEXEE

N series
7L — NEUEENXE

E BN/DH/KDH series
4 —REVEEXE

HB series
SRR X

LA series
I7HRAI (BEES) BUEEXEAE

2S / Y series
NBUEEN XA

2/ YODOGAWA

2R ENEMREUERR




2/ YODOGAWA

The Expert With Blowers

CRIFOVE— T OENTREE T OAREMEANEFEIEHICTEEZED TED, EEDHLW B THICENT, RRET
AT T RICICRICERIZTERANNONTHEL X9,
T ATV F— " OFAIR & 75 2 EE R B EIE R I L #7258 i AR ICRE SN TH D, o TZDEHHE
PSR B D TSI > THD 9

COEICMRZHILLENT 22—+ 2RI THETHT 5 K5, EiiCEW TR, @3RE—X (IE2) Khn&.

TUI7 LRRE—X (IE3) OHMANTOME - #EZRB L, BFHXEEORGZ A>T v T2 LD —HREEE,
R CHEEREZIOMA T, 505 CHAICHETEE I LS AT TED X,

KTz, AIZE 1948 FLURODKZICHE > TERML TS X LIcaEAREM N EMEEHICE > T, #ivY—EXICLiE
DTREEZH>TBL X9, Enlc—BEERHIZN-RICEABENZ GmE, @R © &I EHhxEE » Z2IEC
HaTEWET IS BEVEL EFET,

A ENIEHEIEIEFRR

WAt OB IX MBI X,
ETHHRE-ZZHBRLTELET,



INDEX Bx U—-Zp—BxRUEBH~R—)

W &
BER i 24 BY
CN3(L) CN3T(L) TCN3(L) TCN3T(L)
CN4(L) CNAT(L) TCNA4(L) TCNAT(L)
CN5(L) CN5T(L) TCN5(L) TCN5T(L)
CN6T(L)e/P TCN6T(L)e/P
CNS8T(L)/P TCNST(L)/P
VCN3 TVCN3 TVCN3T
) VCN4 TVCN4 TVCN4T
VCN . VCN5 TVCN5 TVCNST
(RZTH) VCN6T(L)e/P TVCN6T(L)e/P
VCNST(L)/P TVCNST(L)/P
CCN3(L) CCN3T(L) TCCN3(L) TCCN3T(L)
) ) CCN4(L) CCNAT(L) TCCNA4(L) TCCNAT(L)
CCN>v—x CCN5(L) CCN5T(L) TCCN5(L) TCCN5T(L)
(772 IBHY) CCN6T(L)e/P TCCN6T(L)e/P
CCNST(L)/P TCCNST(L)/P
NK2L NK2TL TNK2L TNK2TL
N2.5(L) N2.5T(L) TN2.5(L) TN2.5T(L)
EN3(L) EN3T(L) TEN3(L) TEN3T(L)
N3(L) N3T(L) TN3(L) TN3T(L)
N4(L) N4T(L) TN4(L) TN4T(L)
N5(L) N5T(L) TN5(L) TN5T(L)
N6T(L)e/P TN6T(L)e/P
flRid=7L—~ | N6TB(L)e/P TN6TB(L)/P
BN2.5(L) BN2.5T(L) TBN2.5(L) TBN2.5T(L)
BN3(L) BN3T(L) TBN3(L) TBN3T(L)
BN4(L) BN4T(L) TBN4(L) TBNAT(L)
BN5(L)e/P TBN5(L)e/P
BN6T(L)/P TBN6T(L)/P
BN6TB(L)/P TBN6TB(L)/P
DH2SL DH2TL TDH2SL TDH2TL
DH3S(L) DH3T(L) TDH3S(L) TDH3T(L)
BE4Y —RE DH4T(L)e/P TDHAT(L)e/P
DH5T(L)/P TDH5T(L)/P
DH6T(L)/P TDH6T(L)/P
KDH3S(L) KDH3T(L) TKDH3S(L) TKDH3T(L)
[z ] \ KDH4T(L)e/P TKDHAT(L)e/P
BEY —ARE KDHsu-x KDH5T(L)/P TKDH5T(L)/P
HB2 HB3 THB2 THB3
%Eg5 —REY HB:2u—x HB5e/P THB5e/P 23 ~ 24
HB7/P
LA5(L) LAS5T(L)
BB T | LAsux LAGT(L)e/P 25 ~ 26
t7—sory | LAGTB(L)/P
(>OvyI®)
. 2s 25T
Ssu—=x
Ih il 27 ~ 28
(7L—hE) Y1.5
Y su-xz Y2 Y21
TL—h

¥ BREEROREKR (L) ®RET7 7 OEEAADHIES T, E—2A&VRTT 7 VEEEARNERERE LGOS 1 T ZIFETTHEL
THVEYT, ELIIEPI EEAMDHE" 2 B8R IEE,)
* ARIBEEHRORKRE (L) AMIRINTOEVEREICDOV TR, E—2A05 RIEBEAMANATIFEDELSHDHDRELLY £, FLDE
EAMIFEARR TR LT,

# BIREKRIC P RESAMB T LS T LNEE—Z (IE3) AT

ZTOMDEHE-—2LBHBREE -2 ZBH L TBVET,

(0.75kW WL EDHIEDHR BTN ET )




il

EEIXE

RERIH(CDVT

YODOGAWA Electric Blower

EEEQROHS
xR S

B ERODEREGERECI )T TEZLORELERRAT A>Ty TEER

HETESR HEAR

ZEHER BREE - ¥R

(TSR

i 24 7Y - ERIE)
(Bt (= " T 2]

we 1 N

BERE [ o zeml) | (e T 22
$18100V =#200V

#(K)DH O HEAEHAE (3 S k5T, HB O H=BOHDAKRTEL)

HHAILSR

— E—9 % (0.75kW LLLHETE )
(s (c P %ie)

(BUR(CRECHEL or'e” K3C]

PIRRAK
>0y I8 4 —RE
[CN/VCN/CCN] [ BN/DH/KDH/HB ] S
NETRBER, hERRLBVEEN. -
7L — KR TR~
[N] (LA (EEER )
ST A%, BUVEEA TIERE,

MEEY (DT

BH®IE3 E—5EBH BHEEET-VEH

Yol B [T pp——

Fallin=a e

[zt L %50)
Pl in= e e

TSR

—— HOf (MEOENEES O FTRLUERS)

BSX25 0 CERERTEE) THEEAREE

<BKXOT|AC"T" RE>

2% ) REUREZLIC L BHEZ

L 250°C

(FRBETHY., E—YFAETHRTER)

#—88120/150/200°CotEH")
HFESAEER S U CTREAEAE GIRIITahEhLE)

=ERNARERA

E—YEET—> 2 TR NHEL.
FARMED « > BH17 7 > Z48RF.
BROTTE E—FEBICIEAFE A

HORILEER (E—FBICHEELRZW) BN —EOBE, RRRAER TS &SN
BT BROBENETRLET. (FLEH)
' wRZER BE(Q |REE(%)| [ BE(Q |BEF(%)
10 114 70 854
ISR T « > 0 1073 30 83.0
70 1035 90 80.7
. 20 1700.0 700 786
5 ~_ 30 96.7 120 74.6
. . 40 936 750 693
C ‘ N AHIT7 7Y 50 90.7 200 619
60 88.0 250 56.0

HEREBTOFERL -10°CUE 40°CUATET S

XoE - A EHEE SO —HDHDEIEPIAH BB HREVEEEL T WVET,

HHAE(CDWVT
BAO
G Oy 7| 3o
(BUXRR(C LREE - #8) [T
A
A MmOy 17| -3
(BHKRRIC LK -H) B

W 2RE AR08 07 & TEBNY (7 Z22AE
(LR OAFEATRETE—5 fIH 5 R CEPROEEAEAENEN & EH)

X EERESZPT IR SURE (S DWLT

E—5fld Y REMALER & IUREEHEAT (SKENTE)
) ArtHOs 17

TERKTF (1R

EEEE

- THEE
R )

W5 7OVTNCEVWTEREAMOEAEEN I
HAEE FHBRECES T EEIFELTETT.
(HB/THB# A 7OHEH THBHEROEEL BV ET,)

XRMHDREZHE TORENBIC CRGRIEERIBAN T EVET,

BSEEYAF X1 0°CE4 0°CUTF
B RSREIS 0°CUT (BA 256 MEie Zksd L)

WEEE8 0 %UT (H#%E)
HEANSA (ARYEFELCESETNEVEHTER)



BHE—%(1CDOWVT

B2 TCOEFXRERKIC. BRFE BHRET -9 %28
RURAEAT TLITLHEE—F

WO 75kW M EOMBEEMRIE3 -4 (FLITLYER) =E&HLEEE CHE I E
<HEIFEKR P’ RE> y

BT LI T LAMRE—YBFE—IDFRALICLZHEBNHELNSA/TEEIA TLIT >/ YODOGAWA
LMEE—Y BBOREAM S, {EROBET— Y BMOEEM E A FAKMFICEI>T &Y
hERLEERY BT & TRAKOER L BREN LRI ZHANITVET. FBiELoR
fElcLy, EBBRECHREE Y LUBLB>THEIET, FLEBHLEDETZL.

BH—EBEES AT LICDWVT

BE—5YE@3>v7 b O—9—HEOERCEDFTTETZHRNMT
BE—YR3E53A BREOEBERVHEILICEDFT. —BL THREE
B EREROARERZEHSZ ET. MR - /Oy btz X\

CEERT AN
A a7 a7 - 0-—%9— RERAF
MHetE mE g &B7LRMT 7L RBERE HmBR

=YL #8317 - et RIGGHER - AT
T-45Y7L—LA

Material Products

B E LR R4 4 RMEER (C R E— R ISH AT HE

KB BEBRE
B CIEEDOEIREE (CFMER - (EM& TR AT EE B 1 5HSiEEEXIS R
HEBESTHRETSL
BIR X3 It E E HETOEREVAET ZTMEENDYET
HAREE L T UILN S TREL TS IL/N—
¥4 100V ~ 240V g e
=18 200V~ 480V

B AR Ot <

W55 7 D1 T DRI
sECEELTHATE ||

BIEICESE L CEETRE

BABOAEADE SR,
] &A= HIS

ABIMRIEY =~ 7 Z0M. BeB1-—Y—BTEBSREHEERAZSVET,

W 21878 RoHS2 1975 BURBET, T BIBEERL. Oy MCMH5T. 18ABHBARTT,
FREN DI RE—EEHLEDETEL,

(161.0720-685-323

Mail] tech@yodogawadenki.co.jp

OEEL - WELGE

WE FE/\—YVOEA - B L

eSO
SR LIRS




.w.~E|

(&R

z) CN-VCN-CCN+

)—=X

(zzy TCN-TVCN-TCCN:>v-=x

CN6TLP
(BARI)

CN5

VCN6TP
(N> F BEH)

TCNSTL

CCN3

CCN6TP

(752 VBHEAR)

w BAEREGDORKE (

L) ®RRE7 7> OREAMOHIELSTY. AREY 1 73" L Rnfk, EB&Y 1 73" L" RRET.

FNFNOYATOERBERERVET., (E—FRILVRETY 7 YREEGHABAINENEIEXIR)
iy EEEE HEEAN B/ fiig =Vl ELre REaE RARE e
il = mE | AE |y (W) (A) (min-1) (kPa) (m3/min) o
(mm) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
][ eNsw) 69 75 | 14100 |140(125) /190 (125)] 1.8 20 | 3000 | 3600 | 044 | 069 55 6.0 9.0
CN3T(L) 69 75 | 30200 |130(125)|180 (125)| 062 | 065 | 3000 | 3600 | 044 | 069 55 6.0 9.0
# || CN4(L) 94 | 100 | 1100 |225(200)[320 200) 2.8 34 | 3000 | 3600 @ 054 | 078 90 | 100 | 115
& || CN4T(L) 94 100 3¢ 200 |205(200)|300 (200)| 0.90 1.10 3000 3600 0.54 0.78 9.0 10.0 11.5
i1 CN5(L) 117 | 125 | 14100 | (400)| (400)| 6.0 77 | 3000 | 3600 | 071 | 103 | 160 | 180 | 175
11 || CN5T(L) 117 125 | 3¢200 (400)| (400)| 1.8 23 3000 | 3600 | 0.71 1.03 16.0 18.0 16.0
23 CNengz;(L)el 142 | 150 |3¢200| (750)| (750)| 2.7 39 | 3000 | 3600 | 088 | 127 | 240 | 290 | 240
CNST(L)P 36.0
H P sy 190 | 200 | 30200 | (1500) (1500) 48 62 | 3000 | 3600 | 1.13 | 1.62 | 380 | 220 | 320
[ 1T veNs(L) 69 75 | 14100 |140(125)[190 (125)] 1.8 20 3000 | 3600 | 044 | 0.69 55 60 | 100
|| veN3T(L) 69 75 | 3¢200 |130(125)|180(125)| 062 | 065 | 3000 | 3600 | 044 | 069 55 60 | 100
~ [ venaw) 94 | 100 | 14100 |225(200)|320(200) 2.8 34 | 3000 | 3600 @ 054 | 078 90 | 100 | 125
; VCNA4T(L) 94 | 100 | 34200 |205(200)[300(200) 090 | 1.10 | 3000 | 3600 | 054 | 078 90 | 100 | 125
B VCN5(L) 117 | 125 | 14100 (400) (400)| 6.0 77 | 3000 | 3600 @ 071 | 103 | 160 | 180 | 185
i VCNS5TI(L) 117 | 125 | 34200 | (400)| (400)| 1.8 23 | 3000 | 3600 | 071 | 103 | 160 | 180 | 170
- VCN?\;';(NLG)T';"L)el 142 | 150 | 34200 (750)| (750)| 2.7 39 | 3000 | 3600 = 088 | 127 | 240 | 290 | 240
VCNST(L)P 36.0
H TIP | 190 | 200 | 3¢200| (1500 (1500) 48 62 | 3000 | 3600 | 113 | 162 | 380 | 380 | 320
[ 1 ccNa(L) 72 [120x120] 1100 [140(125)[190 (125)] 1.8 2.0 3000 | 3600 | 044 | 069 55 6.0 8.0
— || CCN3T(L) 72 |120x120| 3200 |130(125)|180(125)| 062 | 065 | 3000 | 3600 | 044 | 069 55 6.0 8.0
Z || CCN4(L) 96 |140x180| 1¢100 |225(200)|320(200)| 2.8 3.4 3000 | 3600 0.54 0.78 9.0 10.0 10.5
~ || CCN4T(L) 96 |140x180| 3200 |205(200)[300(200) 0.90 | 1.10 | 3000 | 3600 | 054 | 078 90 | 100 | 105
H/Y CCN5(L) 116 |170x220| 1100 | (400)|  (400)| 6.0 77 | 3000 | 3600 | 071 | 103 | 160 | 180 | 155
#|| CCNS5T(L) 116 |170x220| 3200 | (400)| (400)| 1.8 23 | 3000 | 3600 | 071 | 103 | 160 | 180 | 140
1t CCN[%IL';)Tz)e] 140 |230x270| 3200 | (750)| (750)| 2.7 39 | 3000 | 3600 | 088 | 127 | 240 | 290 | 220
#%
CCNST(L)P 36.0
H Tanary ) 190 [250x350/ 3200 | (1500)| (1500)| 48 62 | 3000 | 3600 | 113 | 162 | 380 | 229 | 300
“AB. BEFBBROTEEREUANTIE LS4 ORBETY, WHEBABO () AEEARRTYT, “BAREMEO ( > WEERULOBARBERTY,
FRRKRIC P’ BREEARTLI T ABEE—5 (E3) AHTT. ([ ]NEEHREET— 5 EREONREBYET,)




Sirocco type electric blower

* BUHEETRAET—YEBE ik * 3 EEOEHEE
EEEEDATER AT RILE— ETE T ¢ > " AR T 7 " BHAA F— M I A 3 T8N 5 RE TTHE.
ZREELUEGRER B — REEaAROmMERERS S — XL,
BAEEORAMTAARE— 9 &
e * G- E2EED 7 7 BG4
B(C 0.75kW LUEHSTE (D14, B - ’ )
TUITLHEE—S (E3) %K. My A TERRELTI (VTS v T,
(BRIt P %52) . B EEDCHEAEE 4 AEA =
ZEORE, (—E3 ABADEE) <ESBMIEUTHRE > <AOFREEHE> <75 SEUTHHE>
CN #Y VCN #Y CCN #

FL A&
OEE (XE-BR HR) @R (M HER-ER)
@S RF v Ut GE 5H) @HEZRER (XE)
) UM (2R @RI (1> U%g)
@& U (05 - AH] - IR @TOM—AREHHE

45 5 3 IS

meyr IO 0®
BEZE g % o

<EHE> <2HiE> <2HfE> <EHE>

=27 (EHR)

Oy3d77>

EOREEBEDRTE > £E/NE
TEREERDY AT TY.

yyv— 3 RN NRE 2 wrEG) e & B

NG udis|mE B A TS

& T RESW@ <@ifE> <~ 0.4KW HfE >

i # 3
ATU¥TINo. | o % i O | @A %ﬁ%ﬁ H‘Ei;'kn%fﬁ)I (%g’;lit_%) s iué g | HHDO
N — TUAZEE | /s i) | RERE a m3/min 2! TAZE
RN (5oad) (O o [ooe | som [aone | 9 | 2| B | e
620277]62002z] 2BNE | |® | 45m | &-%& | | TCN3(L) 200 | 044]069] 55| 6.0] 100 | | 2BNE | 45M@
620222|62002z| 2B\E | | | 45® | & %& | | TCN3T(L) 200 | 044|069 55| 60| 100 | & | 2BNE | 45M@
620277|62002z| £M4\E | | | 35® | £-%& | | TCN4(L) 200 | 054|078 | 90|100] 125 | | 2maE | 45m
620222|62002z| £PSNE | | | 35® | & % | | TCN4T(L) 200 | 054|078 | 9.0 100 125 | & | 2BAE | 45M@
620427]62022Z| 2FB\E | |& | 35M@ | &-%& | | TCN5(L) 200 | 071103 160 | 18.0| 190 | & | 2BAE | 45m
620422|620222| “PSE | | | 3A® | &% | | TON5ST(L) 200 | 071|103 /160|180 175 | & | 2BAE | 45m@
630527|62047Z| 2BNE | |® | 358 | A& TCNG{I&L'T’(LM 200 | 088 | 127 |24.0 | 29.0 | 26.0 | & | 2BINE | 4HA
= ] TCNST(L)P 36.0 =
620627|62042Z| 2BNE || | 38m | &£ eorwy 200|113 | 162(380 360 350 | m | 2m0% | 47m
620222[62007z] 2MsE | % | 35® | &-%& | | TVCN3(L) 150 | 044]069] 55| 60| 11.0 | & | 2848 | 35®
620277620022 =£BHNE & | 3AMm | Ak TVCNST(L) 150 | 044|069 | 55| 6.0| 11.0 | & | =FANS 3AM
620277/62002Z| 2R | & | 3AM | &-% | | TVCN4(L) 150 | 054 | 078 | 9.0 |10.0| 135 | @ | 2B4E | 35®
620272716200Z2Z| =FNE ®| | 3AM | Ak TVCNA4T(L) 150 054 | 078 | 9.0 [10.0| 135 | & | 2F4E 3AM
620477|6202ZZ| <BNE | & | 3AM | B k& TVCNS5(L) 150 | 071 1.03|16.0 |18.0| 20.0 | & | £B¥\E | 3AM®
620472|620272| “FH\E | | | 347 | &-%& | | TVCN5T(L) 150 | 0.71 | 103 |16.0 | 18.0| 185 | & | 2848 | 35®@
630527|62042Z| 2BAE | & | 358 | & & TVC["#SJ&T)(':M 150 | 0.88 | 127 |24.0 | 29.0 | 26.0 | & | £BE | 3/™
_ ] TVCNST(L)P 36.0 _

620627|62042Z| 2BANE ||\ | 358 | A& BTILP | 150 | 113 | 162(380 | 380 350 | ® | 2008 | 37m
620277]62002z| 2B\E | % | 45m | &-%& | | TCCN3(L) 200 |044]069] 55| 60| 90 || 2muE | 45m
620277/62002Z| 2B\E | % | 4AM | &-%& | | TCCNS3T(L) 200 | 044|069 55| 60| 90| | 2ENE | 45m@
620277|62002Z| ®FNE | #& | 4AM | &-%& | | TCCN4(L) 200 | 054|078 | 9.0 100| 115 | & | B8R | 45m@
620277|62002Z| ®BE | % | 4AF | &-% | | TCCN4T(L) 200 | 054|078 9.0 100 115 | & | 280 | 45M@
620427|62022Z| 2®BME | % | 45M@ | &-%& | | TCCN5(L) 200 | 071 103|160 |18.0| 17.0 | & | 2BE | 45M@
620427|62022Z| 2B\E | % | 4Am | &-%& | | TCCN5T(L) 200 | 071 103|160 |18.0]| 155 | & | 2mNE | 45M@
630527|62042Z| 2BNE | | | 4BE | B & TCC['T“(?J‘(G'-T)(EE] 200 | 088|127 |24.0|29.0| 240 | & | 2BA0NE | 45m
620622620427 2B\ | #& | a%m | &% | | TOONSTWLIP | 500 | 113 | 162 (380 380 | 330 | | 28048 | 47m

KRR 2 0CICHBITFZEDTY,  #H7 1.5kW OBIECE 60HZ I ICEVWTERAREN DY LY. E—YRABHERMED 6.2A ZBABVEEATIEAIZE L,



> 0w IR EEhXE %

£ HE Hi 1
0.125kW %

.

1
5

IR = 0T | <fEEELS e 80
CN3(L) T 50Hz 3 | cN4(L) 1.0 — | 70
CN3T(L) 60 CN4T(L) 50Hz
VCN3(L) VCN4(L) 0.9
VCN3T(L) 07 VCN4T(L) 08
CCN3(L) CCN4(L) ’
CCN3T(L) “ 0.6 CCN4T(L) @ 07
<GE> | T os <HEE> | %06
TCN3(L) = TCN4(L) S o5
TCN3TI(L) 04 TCNA4T(L) ’ ~
TVCN3(L) TVCN4(L) 0.4
TVCN3T(L) 03 50H2 TVCN4T(L) 50Hz
TCCN3(L) TCCN4(L) 03
TCCN3T(L) 0.2 TCCN4T(L) 02

0.1 0.1

0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
JAZ mi/min JEZ m/min

| —— | S —

dB(A) THE

0.4kW w 90 g 0.75kW 90 |
I = o
. 1 80 < .
IR [ g R =i 14 _— 8
CN5(L) 70 | CN6T(LP —— 50Hz
CNS5T(L) [CN6T(L)e] 1.2 70
zg:g%{) VCN6T(LP
CONS5(L) 12 [VCN6T(L)el 1.0
. CCN6T(L)P il
CCN5T(L)
E o [coNeT(Wel | E g
TR g g
TCN5(L) 0.8 LKTHEELS> 0.6
TCN5T(L) M~ TCN6T(L)P ’
TVCNS(L) 06 [TCN6T(L)e] S0Hz
l‘éﬁﬁifﬁ?) o 50Hz TVCN6T(L)P 04
TCCN5T(L) : [TVCN6T(L)el
0.2 TCCN6T(L)P 0.2
[TCCN6T(L)e] \
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 5 10 15 20 25 30
JE.Z m/min A& m/min
1.5kW 100 HE—FHIECL B BFERR
<IEHEALS 0L =
RO ///" 50Hz % égﬁﬂ‘ﬁj%_gtt&
CNST(L)P 80 <fEES .
[CNST(L)] =
VCNST(L)P 1.75 70
[VCNST(L)] —| '
CCNST(L)P §§1-50
[ccneTL] | SEME—YHF ‘
© I 7!
\ e <IHES>
e . S
[TCN8T(L)] 075 [~
TVCNST(L)P 50Hz
[TVCNST(L)] 0.50  —
TCCNST(L)P
°§C§N§T)(L)] 0.25 % BREERORKRE (L) FRI7 7> OEEAAOHIESTY.
HEERS A Fld L s, RS 7ld L RNECENTNERRE R
WET,
0 5 10 15 20 gfg m?/gqin 35 40 45 50 (U< (3P EEEAEOSE " £ BRI A,
y--A
% MAERRSTIRAEURZESA 2 0°CIoB T B MAE T, MR IRSURAT(C & W hE
PEAELET. P.1 OMAERERE DR,

s BUFGRER(C " P RECIBEHET L I 7 LPEE—S (IE3) kT, (BHEUR
HEE—SRERIFAIRETT, [ ] R - PRE)




Sirocco type electric blower

'/ N »
Y2 <z@maEr> CNsu-x it mm, () REFELERHEE— S OBATT,
262 289 (250) .
119 143 67 222(183) HREERD> R &7 T
113 0, e 25 42 CN3(L) il 0, e B @
PC$166 — CN3T(L)
S m s
— | —
o7 S 1 i J T
= ENER 3 || «wmEs> -
" : | "l TCN3(L)
‘ 190 4—M4 TCN3TI(L)
220 2—¢11 PC 96
298 314(275) a5t )
141 157 82 232(193) N TR 82 3762%2@55)
2 %5, 30 52 CN4(L) 20 _ |35 0 5
PCH186 . CN4T(L) Paies -

200
145
!
T
I
I
I
|
146
200
145
1
I
I
|
146

é ‘ ®, ) °
[=11%s]
35 =4 LTHEREDS>
= 4
TCN4(L) e
4—M5 63 |50 60 _
2-411 PCH118 113 TCN4T(L) PCH118
342 346(314) .
150 e 92 254(222) CHRER> 150 0 190 2 408?126()284)
L8 ave B CN5(L) 71 R 1
PCp192 — CN5T(L) PCH192
[ | g L ‘
s | LIL-EH oo 11 =1,
. Rst RS 2 B
s 8 g — -
g8l 5 =\a
9, <THEAS> i ;
o | TONSIL) N 150 [ 80 L2
200 4—M5
230 4—¢11 PCH142 38 20 TCNST(L) 4—p11 PCEIAZ [ 150 20"
392 393 .
180 212 114 279 KZHER> T — - sl
B 4ve A0 CN6T(L)P 1668
PC226 —— [CN6T(L)e] ]
o
e
b 2R <3 8
- s 3 3
s &
g g
h e <>
- ‘ TCN6T(L)P
4—M6 40
4-911 PCH180 80 40 [TCN6T(L)e]
42 459 ‘ w0 N
206 I [ s 324 LIRS - - - -
174 60 51 84
4—M8
| PC2a0 CN8T(LP 4
[CNS8T(L)]
[=l{=] © [=f=]
[=if=] (=] OO i —
g8 g g8
2 ) :
Oov_
g LTERELS 7
TCNS8T(L)P ‘ ‘ i
4—M6 4—M6 114 120 20
260 A—p14 PC$226 [TCNST(L)] PC¢226 154 \_40

# FEAMETERIBETAREY 1 7T, EREY 1 JE LR TEROMEARUVE—Y 2EN o LIRS B TIRIALEZ L,
ZDiFG. BRI— MIBEDHTES. BRRERICRELET.
“ BEREOR TWAORUHHOCEESMERIF T TVET, U TOEREREMRO L. +2(CTERTZE WV,




o ]
fo <
© 3
0 S| = |
by E oS 3 8 :
M g 83 3= © |
ISE: = - 700N\ | 3
|8 ® ¢ || B [ T/ e
0 S g S 2 X o
& o= 3 =¥ |\ &/ 8
g ol ° r
i ° 3 2 S —
S = o 3 GL1 olQ
b K 0029 : :Mu.om Gve® S®
) < 18 18 -
i Al ™ © o 5
= © Qe 2N fu
o g 9 52 S b
K _ s s 901 | 1S eI | oIl v
- < 1 T 0919 A 0029 i1
_ 8 - 0419 £
] g
- g 3 MR
= = 0| S 2 m4 7 .w ®
m 2=z ) B ki o N3 o = o B
= - 3 o 3| ol =3 = Y |
7 | 8 g g 8 Jigg || 8 —8g || 3 TR R
B g Nah 2 3 Hon
2 E: = 2 ° g g P
a p
WY
n g
o1 91 ze 102 81 (784 |
[7x3 3 (32 [T
ER
— —_ — a3 a g%
3 3 3 a5 3 it
A = AT = A = o A= o A= H i
A Hab || A532 S5 || A532 #e b A3 EREA A3 & b g o
~ i mZZ o= HZZ IS mZZ I FZZ &= w2z H M
& ELQ | B2 2 ELQ || B22 ELQ || B2 £QS %2 €< w2
_ o VEF || %00 VEF £o0 VEE =0 VEE %5 VE S
= v (2> 2 v > vV > M B
A B
2 g &
wIP 507 < Dlx 5
, 3 [E
C ] EE »
> 4 L < g e T
= S B - Bl S
& al _I& = < W =
s 2l IS < S 58
A | B8 o= g% g g 2 .y
ARG z 2 e N ERENRE e\ | -
& 8 3 | 1999, 2|8 RRKEN N\ — N e
= X 2 - o) | (ol CEE
H 0990 o) =8 2 " R 5 g
= N R “ S = 8 X 2 hEE
= ~|< A el & S e 3
N “ £ < f gy &
H ps 2 A o = , e
A h B R ST R g 002 A_ﬂk,. =
e < 18 18 0929 o8 oy B
<g © & SM wm e =
\4 g J8 =8 23 13 o
] S2 S FARECIT! S Eel | vl "€
< ks [0F [ 08 <9 S 0529 S
° 2 B 00e? w5
8 - 0 R
o s 3 Hw
Lo,
=1
mm _ 5led m.M i mm Bm
= —| = TN -
g - 8 o AN S - o 2
g se E 88 3 SRRIBEN 88 3 3 4 smm
%_ 8 =1 z
2 5 g g 5
|
] o1 zel 10
VT £ee




N tiE <75 vomtE> CCN:u—x

Sirocco type electric blower

258

107

151

B mm, () ARFREBRAGEE-—IDHETT,
244 67 2895??1) 83) <IREERL> 244 67 = ;?3112()24@
119 125 éo?b’*lge 25| 42 CCN3(L) 119 125 F?CT()’;AESGG 25 42
] CCN3T(L)

186
$125

$146

258

107

151

186
$125

$146

LTHEESS
TCCN3(L)
120 4—¢10 TCCN3TI(L) 120 4—$10
314(275) "
276 82 232(193) <IZHERS - - 3762(327&59
= 1% S s CCN4(L) 141 135 4—M6 30 52
Pop1se PC$186
) CCNA4TI(L) ]

200
$145

146

110
140

4—¢10

LTRSS
TCCN4(L)
TCCN4TI(L)

$200
$145

$146

4—M6

346 (314)

92

254 (222)

35 57

PCp192

220

210
150

KIZAEES
CCN5(L)
CCN5T(L)

172

4—¢10

LTRERES>
TCCNS5(L)
TCCNS5T(L)

35

408 (376)

316 (284)

328

132

196

210

150

o172

4—¢10

4—M6

46

PC$226
15

©
™

129
270

105

245
175

IREERL>
CCN6T(L)P
[CCN6T(L)e]

270
4

206

4—¢10

LTHERELDS
TCCN6T(L)P
[TCCN6T(L)e]

4—M6

46

451

114

337

68

390

156

234

PCp226

245
P175

$206

4—¢10

459

324

51 84

441

178

263

$200

4—¢12

LATHEEL>
CCNST(L)P
[CCNST(L)]

206

LTRSS
TCCNST(L)P
[TCCNST(L)]

441

178

263

4—¢12

206

% FEAMETERIBR CARERY 1 7T, EREY 1 JE LR TEROMEARUVE—Y 2EN S EICRInS B CIRIACIEZ L,

zoHa. BR

O— MIBCIRFES. sl CRELET.

% T2 E0A, WAORUHBOCESPERU AT TOET, BUHL TOEEGERERED L. +HICTERLSV,
(CCN/T CCNYU—XHEEE HHEACEHRLTEWEEAL)




O — IJ
7L—hE (gEm Nsvu-x
BB Bk JE (tzmy TN>u—x

TN3TL

N6TP TN6TLP

(BB T L S 7 L% (BT LS 7 L3
(IE3) E—5%H) (IE3) E—4%H)

yry  WREERORKR (L) ERlE7 7 OENEFAOBAESTT. SEES 173" L' Enl £OES (T L BRET

2 FNFNOYATOERBEKERVET., (E—2ALVRTTY 7 YRGHEANENEN EEXIR)

0t H O R HEEAN B AT [OER A REREE RARE o
pad) Ay L o2 EE'&\‘/ET:‘: (W) (A) (min1) (kPa) (m3/min) ii
(m) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
NK2L (o0 50 55 | 16100 | 70 (45)] 70 45)] 1.2 10 | 3000 | 3600 | 041 | 060 | 20 23 44
NK2TL (exow| 50 55 | 30200 | 65 (45)| 65 (45)] 050 | 040 | 3000 | 3600 | 041 | 060 | 20 23 4.4
N2.5(L) 64 70 | 1100 | 125 (125)] 160(125)| 1.7 16 | 3000 | 3600 | 063 | 088 | 40 50 96
N2.5T(L) 64 70 | 3¢200 [110(125)| 140(125)| 0.60 0.60 | 3000 | 3600 | 0.63 0.88 4.0 5.0 96
EN3(L) 69 75 | 16100 [130(125)|180(125)| 1.8 2.0 3000 | 3600 0.59 0.88 6.0 7.0 10.0
EN3T(L) 69 75 | 36200 |120(125)[170(125)] 060 | 0.60 | 3000 | 3600 | 059 | 088 | 60 70 | 100
N3(L) 69 75 | 16100 |210(200)| 280(200)| 3.0 30 | 3000 | 3600 | 081 | 118 | 65 80 | 120
N3T(L) 69 75 | 3200 | 180(200)| 250(200)] 085 | 090 | 3000 | 3600 | 081 | 1.18 | 65 80 | 120
N4(L) 94 | 100 | 14100 | 240 (200)| 310(200) 3.1 33 | 3000 | 3600 | 081 | 117 | 75 90 | 126
N4T(L) 94 | 100 | 3200 |200(200)| 290(200)| 090 | 1.1 3000 | 3600 | 081 | 117 | 75 90 | 126
N5(L) 117 | 125 | 14100 | (400)| (400)| 55 7.1 3000 | 3600 | 118 | 167 | 150 | 170 | 208
N5T(L) 117 | 125 |3¢200| (00)] (400)] 1.8 23 | 3000 | 3600 | 118 | 167 | 150 | 170 | 193
NGT(Lz:eT(L)e] 142 | 150 |34200| (750)| (750)| 25 | 35 | 3000 | 3600 | 142 | 206 | 230 | 280 | 320
N6TB([IJ<::3(L)1 142 | 150 |3¢200| (1500)| (1500)| 43 60 | 3000 | 3600 | 191 | 275 | 300 | 350 | 380

HEE, BECBHEOERBREUATAELZEL4ORSMETYT, HHEBAMO () REEARTTY.
HFAHKEFC P RREEMET LIV LABRE—Y (IE3)MAHTT. ([ |AREHREEE -V ERBROBERERVET.)



* BHEESHAET-IBH
EEEPAHEH AT RILF —
SERIE LI BRI - B —
BEEORAREMANARE 5 £
#.

BIT 0.75kW MU EHEB(ICE, Bi
TLITLMEE—S (E3) £HE#H.
(BUztRR P #ét)

* i EAE

R T « > " AT 7Y " A A
RZEAAAROMBARETES ) — X1k,

* & E2EED 7 7 R4

Wy A TRERELTIA VT VT,
Fre. A EEBICHEABE 4 BN

Plate type electric blower

OLUAMAY 7> @KRIHMODIIERRX
Oz (XA - B - HiR)

OLtEF (MABERBh - BE - 1BER)

O TSR F v R ()& - B
ORI (3¢8 - ®1R)

@) - U (K5)

ORI (DR - A - TIR)

O/\—F— (MitiB) @HMEFAH (XE)

TEORE, (—283 HEADEE) ORI (1 > VIR - MEHIRSI)
@ TE (PR - ]3]
ORER @7 Di—AXHER
REN IS
—= B E v F 0= T B B InfHE (8 EPIRFAR
srze et ol e " G
Z = CEEARE 9118k B S MEZEE
<R AT <> <2i4E> <2 HTE> <0125~ 0.4kw B>  <2A%HE> <Bf5EDE>
TREEX PR IR
r—3vy (AR ABR A B (7L—K
(TINK2L
~ (TIN5
WAOE A A
maoe ‘
WEDY S TS TT AAIATEL
THRAL IBFR&RICRETY,
EEBEHY >/ (—
(THEELER <)
G5 —1k8 [BtRfST 7L — K]
(EAER <) ‘Qg (#—R)
(B L 7 L — N ERMER])
(TIN6TP
~ (T)N6TBP
i #H 7
ATUYINo. | o % ot O | B LS BET | BXAE | g % g O
N _ PIAZE | [ e—sm Fidl T | RTEE a m3/min & Ltypea:sl
ERRE | AT RS | e (552) (*O ['50Hz|60Hz| 50Hz| 60HZ (ka) A
6200ZZ 62002Z| 2BNE | & = TNK2L 150 | 041|060 20| 23| 45 |® | 2805
6200ZZ 620027 2BNE | B = TNK2TL 150 | 041|060 20| 23| 45 |& | 2805
220027 \6200zz| 2BSE | B | 4FA | B-E TN2.5(L) 250 | 063 0838| 40| 50| 91 | | 2BNE | 4FW
$200Z22 16200zz| 2B0NE | & | 45 | B & TN2.5T(L) 250 | 063 088| 40| 5.0 | 91 | & | 2BNE | 45
620277 |6200ZZ| £BANE | B | 458 | G- & TEN3(L) 250 | 059|083 60| 7.0 | 95 | & | 2BNE | 44MA
620277 |6200ZZ| 2BINS | & | 45H | B K& TENS3T(L) 250 | 059 088| 60| 70| 95 | & | 2ENE | 47A
620277 |6200ZZ| 2BING | B | 45F | Bk TN3(L) 250 | 081 |1.18| 65| 80| 11.5 | & | 2BE | 448
620277 |6200ZZ| 2BWNS | B | 4AA | Ak TN3T(L) 250 | 081 1.18| 65| 80 | 115 | & | 2BE | 477
620277 |62002Z| 2BNE | & | 34M | A K& TN4(L) 250 | 081|117 | 75| 90| 117 | & | 2808 | 3748
620277 |62002Z| 2ENE | B | 358 | G-k TN4T(L) 250 |081|117| 75| 9.0 | 117 | & | 2845 | 35@
620477 |62027Z| 2B\ | B | 35@ | A& TN5(L) 250 | 118|167 |15.0 |17.0 | 215 | & | 2808 | 374@
620477 |62022Z| 2BNE | B | 3AM | Bk TN5T(L) 250 | 118|167 150 |17.0 | 200 | & | 2808 | 37@
630527 62047Z| 2BNE | B | 3AB | A& TNGTfT';l)G':(L)e] 250 | 1.42 | 206 |23.0 280 | 337 | @& | 2BNE | 3A®
620677 (62042Z| 2BAE | B | 34A | B & TNGT[E'SL-T)B'T”] 250 | 191 275(300 |350 | 410 | & | 2848 | 34@

KEREF 2 0CICHBITBEDTY,

#0.75kW & 1.5kW B0 7 7 YRR BRAIRE 7L — b~ (B9 —R) 94 TERBUFET,

10



7L — NEEExE

N2.5(L) TN2.5(L) EN3(L) TEN3(L) N3(L) TN3(L)
N25T(L)  TN2.5T(L) ’ EN3T(L)  TEN3T(L) ’ N3T(L) TN3T(L)

‘ 80 & 80 & I 80 &
60Hz = = 60Hz =1
) AT s 0z - —— 70<
50Hz 60 © 50Hz 60® T | S 60 -
0.9 —+—+ 50 09—
a1 ~1 08
E 0.7 A ~ ?; 0.7 ? 1.2
0.6 —F—= B
& ™~ \|60Hz & oe g o
<05 : ~ 05 - “os
0.4 0.4 AV
50Hz 50Hz \ 0.6
03 03 \ 50Hz
02 02 \ 0.4 <
0.1 \ 01 02
0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 45 50 01 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8
& mi/min JAE m/min JEE m/min
N4(L) TN4(L) N5(L) TN5(L) N6TP(L)P TN6T(L)P
0.2kW 0.4kwW 0.75kW
N4T(L) TN4T(L) N5T(L) TN5T(L) [N6T(L)e] [TN6T(L)e]
80 & 90 g - €0 &
g || - 0 E g
— 70 60Hz ' | — 1= < <
B B =< S T = 80 &
— 1 PH o 3 50‘Hz 70 8 " s0mz £
18 70
16f
25
1.2
? T % 1.4 Jé;
#
n“fw éw\\ o c‘L“Z'O §
<08 < 1.0 N = s “\\ 60Hz
N\ T —
06 N 08 50Hz ANEAY ~ N\
50Hz \. 06 N 1.0
0.4 — N \ \ 50Hz
| 0.4 \
02 02 \ N 03 \.
N\
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 02 4 6 8 10 12 14 16 18 o 5 10 15 20 25 30
JA& mi/min JA& mi/min JA& m/min
y
N6TBP(L)P TN6TB(L)P
s BREERORAR (L) FRET 7 OBESHORIERS T, T.5kW - s [TN6TB(L)]
ARy 173 "L FRE EDERy 1 73 L RRETENT
NERRERVET, 100
U< I3 P.1" EEAROA " £ TBR< TN ] g
% MEREHRE (FEURZERN 2 0 CICH T2 MAET T, MARIEIRSR 90 %
EICRUMRENEEUE T, P.1 OMREEERZ ZSRTZE, 80 ©
“ BUIRKRRIC " P RCFBEHRT L I 7 LIEE—4 (IE3) L% T, 70
(BHERET— Y HRERUFOIRECY, [ ] R - P&RH)
3.0

e

[

kPa A

NK2L 5+ 7otueems - antzme

P.28 casicsvzs.

50Hz N\

\
\
\

0 5 10 15 20 25 30 35
JAE mi/min

MBI MM, () ARFRE2BEAMRE—YDHEETY.

339 (300)
65 274 (235)

270 303 (264) A
126 145 82 218(178) AR

17 2 . 2002 N2.5(L) 3—ma

I N2.5T(L) PCA106

118

$120

270

152

L TEELSS
TN2.5(L)
TN2.5T(L)

11



N ~ER

Plate type electric blower

REAI MM, () ABMFEEBEETEE—5Y DIBETY.
305 331(292) _—
143 162 99 232(193) AR T 79 3612%243)
30, 203544 EN3(L) o a0, o [ 4
PCo118 EN3T(L) PCAH118 g
8 ‘
o I gl | g ggl 11 B [ e
8 A s5 1 3 _ S5 | s
~ 2 =
@ /<l - 2o =)
- <> ‘ =t
190 —" 63 _|50.| 60 TEN3(L) 1go S .113 50 | 60
|50 | 60 | 4—M4
‘ 220 \7\ 2—¢11 PC 96 113 TEN3T(L) ‘ LT”\ 2-¢11 PCP96 | 163
305 331(292) -
143 162 99 232(193) SRR 7R 308 160 7 361;322243)
w0, 20[ 35 44 N3(L) 130 _ 30 s 4
4—M5
PCH118 - N3T(L) PCHII8 —
g I
8338 | S | Q8 1A | I L
= EE .|| 8 2 39| | 1S
g2 <Fizaan> = e £
=5z TN3(L) o g
‘ 190 \7\ 4—Ma \7\ 4—Ma 113 |50 60
220 2—¢11 PC¢$96 113 TN3T(L) 2—¢11 PC¢$96 163
315 335 296) K IBHERLS 314 365(326)
143 172 104 232 (193) " - 5 T
137 %, s 20| 35 49 N4(L) % 5 35 45
PCH118 — N4T(L) Poo1 T8 —
§ i |
e N | S | 33 \ 2
S RE g = s i o B!
: - s _ :
KTHEREL> = -
TN4(L) i ’
4—M5 63 |50 60 ‘ 4—M5 113 |50] 60
PCH118 113 TN4T(L) \ 2—o11 PCH118 163
382 (357) e ) 395 423(391)
127 262 (230) CHREAL> 180 215 109 314.(282)
18 [ 45,64 N5(L) 170 5, e 45 64
—t N5T(L) PC142 —
| S - |
g L AL,AA,,U,,ﬁ 8 L [ B
RS | BRI B9 I I
T
LTRFERELS
| g i TN5(L)
a—wms/ | 7680 ][22 4—M5
PCH142 94 N_18 TN5T(L) PC¢142
477 453 5
220 257 160 293 <<$gi§§2>>
202 55 M6 20 85 NGT(L)P
[N6T(L)e]

L THEESS
Gt TN6T(L)P
a4 70| 100 | |20 4—M6
PCH180 114 [TN6T(L)e] PC180 166
557 456 5 555 488
250 307 147 300 KAFAER> 250 305 127 361
} 252 5, 1 20 55 72 N6TB(L)P 250 55 e 55 72
PoS1E0 o IN6TB(L)] Pee =
I
g g g2 | J— L g
S| RSl |
ol o —
22 4 1l |4
SR 7 THEAES> - )
- TN6TB(L)P B B e v = —
a—ms/ 695100 |]20 210 a—ms/ 58] |95 100][20
240 4—g11 PCH180 [TN6TB(L)] 20| \ 4—p11 PC$180 153

Z0HE. BRI— MIBCH TS, EinEflCRELVET.

# FEAMETERIBE TARERY 1 7T, EREY 1 JE LR TEROMEARUE—Y 2E6N 5 EICRESETIRALEZ .

12



13

5 — R

(gary BN>vu—x
(aEy TBN>u—x

TBNS5TP
(BT L7 L%

(IE3) E—%¥5#]

BNG6TP

[BHBT L I 7 L3hE
(IE3) E—%#5#]

xR

#* ARIBERORFRE (L) £FRE7 7 v OREZEABADOHFELS TY. GEEY (73" L Rl ERERY 1 73" L RR"E T,

INZTNOYATOERBRERBVET, (E—9RLVRTT 7 Y EEHEAMABINENERE)

ot H O EEEE HEEAH B AT OERE mEeE RKEE o
B 2 we [ s |y (w) (A) (min"1) (kPa) (m3/min) o
(mm) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
BN2.5(L) 64 70 | 1100 | 1300125)[ 180(125)] 1.7 20 | 3000 | 3600 | 088 | 1.8 45 50 | 120
BN2.5T(L) 64 70 | 3¢200 | 130(125)[180(125)] 065 | 070 | 3000 | 3600 | 088 | 1.18 45 50 | 120
BN3(L) 69 75 | 1100 | 230(200)| 330(200)| 2.8 35 | 3000 | 3600 | 1.18 | 157 6.0 70 | 16.0
BN3T(L) 69 75 | 30200 | 220(200)[320(200)] 090 | 1.10 | 3000 | 3600 | 1.18 | 157 6.0 70 | 16.0
BN4(L) 94 | 100 | 10100 | (400)| (400)| 58 74 | 3000 | 3600 | 137 | 196 | 100 | 120 | 230
BN4T(L) 94 | 100 |30200| (400)| (400)| 1.8 23 | 3000 | 3600 | 137 | 196 | 100 | 120 | 220
BNST(L)P 117 | 125 |36¢200| (750)| (750)| 2.5 37 | 3000 | 3600 | 167 | 235 | 180 | 200 | 30.0
[BN5T(L)e]
BN6T([';,1:'T(L)] 142 | 150 |36¢200| (1500)| (1500)| 4.2 57 | 3000 | 3600 | 216 | 314 | 280 | 320 | 400
BN6TB(LIP | 145 | 150 |3¢200| (22000 (2200)| 638 91 | 3000 | 3600 | 216 | 314 | 350 | 420 | 50.0
[BN6TB(L)]
FEE. BEREBROTBERELNTIEL LS4 ORBETT, *EEEAMO () AREAZRRTT, wHEER 20CEST3E0TT,

HFBHKEC P RREEHETL I T LMEE—F (IE3) AHTT. ([

] REEHRFEE - BERROBERERVET.)




* BHEESHAET-IBH
EEEPAHEH AT RILF —
SERIE LI BRI - B —
BEEORAREMANARE 5 £
#.

BIT 0.75kW MU EHEB(ICE, Bi
TLITLMEE—S (E3) £HE#H.
(BUztRR P #ét)

* HRHY—KR7 7 %A

15 0E X I

<EtiE> <EHiE>
5 R
=>4 (R

=220 (BUHR)

RESH

\\
g

*

B Ey F

z

<z:tE>

i 21 5

R T « > " AT 7Y " A A
RZEAAAROMBARETES ) — X1k,

A E2EED 7 7 B4R

Wy A TRERELTIA VT VT,
Fre. A EEBICHEABE 4 BN
EEOEE, (—EF 3 AAADEE)

Oz O& £ B M
T 5

<~ 0.4kw H#fE>

R
<HE>

BB (A1N—R)

BHREAE—Y

Turbo type electric blower

OLUAKATY 7> @ARTHMOMEERE

O ZJEH (A - B - #FR)

@KEENF (WRIERE) - BEx - B3R

O SRF v Ui (F2E - B
@EL (IEERRE - T5)

@)~ U (|R5])

@ (N5 - BH - IR

OLE, (6B - iR) @AM (XE)
ORI (>R - ]AE)

@ (Rx) @RI - B

@iktx @NRER @7FDM—AHEHER
IH 48 (&) FPRAIK

B A - MEZEE

<HRE> <EfIsaht>

TR K

(FRY—RT7 7]

(FRE L 7 L — MRS RAFE)

(T)BN2.5
~ (T)TBN6TBP

HF—=RT77>
. B
B R AR B - B (IR0
\»@%0 TEFT,
RE2E
P
S8
\ EEAEHS >/ PR )3\\2\\\%\%(\)?%
=t V2 — P DA XS
(TREELER <) \25‘\\)\)?)56\
55— ikt HHOS
(FREERR <) FAEZ %
fif #H B
ATUYINo. | oo R st mEsm mEm REME | BAEE | ST
- o | P2 | (s 1] # |®m&EE|  (kPa m3/min ] Ty
. = 5 | & i T ] 5 . |27
ThRE ABM | £ B |2 S (522 (O [sovz]coriz sorz[oriz] @ | % | # % | i
620272z]6200zz| 4msE | & | 3xm | &% | | TBN2.5(L) 250 | 088 118] 45] 50 130 [ & | 2m0E | 45m@
620222|62002z| 2B¥M\E | & | 35M | &-%& | | TBN2.5T(L) | 250 | 088 1.18| 45| 50 | 130 | & | 2BE | 45M@
620222|62002z| 2B\E | & | 3A% | &-%& | | TBN3(L) 250 | 118 157| 60| 70| 170 | & | 2m0E | 458
620272|62007z| 4B4E | & | 3#®m | &-% | | TBN3T(L) 250 | 118 157| 60| 7.0 | 170 | & | 2m0E | 45m@
620472/62027z| %BE | B | 3#®m | &% | | TBN4(L) 250 | 137 196|100 120 | 240 | & | 288008 | 45m@
620472(62027z| 2BE | & | 3#m | &% | | TBN4T(L) 250 | 137196100120 | 230 | & | 2mE | 45m@
630522|62042Z| 2F4NE | B | 3Am | & & TBN5[TTB(;)T'(°L)e] 250 | 1.67 | 2.35|18.0 |20.0 | 320 | & | 2BMNE | 4AE
620672|62047Z| 4BNE | & | 3p@ | B-& TBNG.[I-T(BLN):(L)] 250 | 216 | 3.14|28.0 |32.0 | 420 | & | 2G| 45@
630427 _ , TBN6TB(L)P - _
63062250007 | BME | H | 3Am | Bk | 250|216 314350420 | 520 | | 2BAE | 4%

14



15

14 5E Bh %

KHZHERLS>
BN2.5(L)
BN2.5T(L)

LTRHERESS
TBN2.5(L)
TBN2.5T(L)

HZHERS>
BN4(L)
BN4T(L)

LTRHEREDS
TBN4(L)
TBN4T(L)

KHZHERL>
BN6T(L)P
[BN6T(L)]

KTHEED>
TBN6T(L)P
[TBN6T(L)

T 80 EX
=z
a =]
/ 70 <
|_+"50Hz
e 60
1.2
B
£ 1.0
g
< 08—
0.6
50Hz
0.4
0.2 \\
0 1 2 3 4 5
JAE m/min
9 B
=
80 &
//,/’ °
] 70
50Hz
B
E 2.0
©
o
X
15
—t
1.0
50Hz
0.5
0 2 4 6 8 10 12
JAZ m/min
1008%
=z
=]
0
L g
— 80
50Hz
3.5 70
3.0
B
Eoss
©
o
X [
2.0 \\\\
1.5
50Hz
1.0
0.5 \
0 5 10 15 20 25 30 35

JAE mi/min

KHZHERLS>
BN3(L)
BN3T(L)

LRHERESS>
TBN3(L)
TBN3T(L)

KHZAERLS
BN5T(L)P
[BN5T(L)el

LTHEAELS>
TBN5T(L)P
[TBN5T(L)el

NG ith g
BN6TB(L)P
[BN6TB(L)]

LTHEAESS>
TBN6TB(L)P
[TBNGTBI(L)]

# BIEAPORKE (L) ®RE7 7> ORERAROHFESTY

ALY 173" L R EBERY A 73 L R A CTENTNERR LBV,

FULE P BEEABOE " = TSRS

% ERERHRR(SEURZESRA 2 0°CICH T B MHEET Y. MARIIRBE(CK WHREAZ(LL X T, P.1 DURERERE ZSR<ESL,
s BEHEKR(C P RERFEMET L I T LWRE—Y (IE3) AR TY. (BHMPET S RERYFRIRTT. [ |&RC PREE)

T 80 EX
=z
//_— =
70 <
S~—"[50Hz a
60
1.75
1.50
&%
E5125_§\\
o
24 00—
50Hz
0.75
0.50
0.25
o 1 2 3 4 5 6 7
JAZ nmi/min
90 %
=z
B
= 80 <
/ S~
N~ | —50Hz @
70
5
E s
©
o
4
2.0
[——
15
\
1.0
50Hz
0.5
0 25 50 7.5 10.0 125 15.0 17.5 20.0
JELZE m/min
10088
=z
=]
92 <
—| T 80
50Hz
3.5 70
3.0
&
E s
©
&
2.0
50HZ ™|
15
1.0
05
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
JAE ni/min



Turbo type electric blower

SR~ ER sMfImm, () NRTELBEAEE—9DBATT.

318 305 (266) .
148 170 86 219 (180) KIEHERLS 148 a8 168 66 3352%9830)
142 2, 2030 136 BN2.5(L) 140 B, . 30 36
PC¢96
/ o BN2.5T(L)
g ® ﬁ‘ﬁ ® o
R 2 } - E ) g
§ < S S § Y
§ & L) i = g - f 8
L= )| i NG « G2 S
! TBN2.5(L)
‘ 190 T 2-m4 100 | [25 190 oma ‘
220 4—¢11 PCF8S 40| [~ 25 TBN2.5T(L) 220 a—g11 PCH85 90 <25
382 309 (270) .
180 202 85__ 224(185) IRHEEDS> 6 3337(2?(2);@
172 0 o va 2024 |4 BN3(L) 24 [ T4
PCg106 BN3T(L)
(=1 e =D B
= - M = | B
i B, g } B — Sgl iy o e
9 S 5 i =
s B s 1l " S “ Rl —
3 \ 2 H—ol™ & S| \
~ = . Il S
IS - LTHEEDS> a -
i 210 7 a—ma/ 20 | 100 | |25 TBN3L) it 5 l70] H
240 4—¢11 PCFO6 45| |\ 25 TBN3T(L) ﬂg 4—¢11 égabl\gg 755 \10025 2
345(313) N
01 244(212) KIZHERDS> 81 377253%0(02)35)
2035 |46
BN4(L) 35 46
BN4T(L)
§ ‘L | § ‘ 77
N s o g8 Rt T IE
| <
= <THEELS S
- m 32‘ oo s TBN4(L) 1 L
4—M5 -
260 a—g11 PCH118 FAN TBNA4T(L) s 4—g11 P15 ?1(1)9‘]\‘ % e
532 N
250 282 <<*¥L§§L—J>> 250 o0 280 96 40?31 1
231 5, s BN5T(L)P 235 5, s 45 51
[BN5T(L)e]

& 8 J ! -
g 55 g fi’ﬁL g
= - . . L

” LTHEAELS> )
p TBN5T(L)P
250 — 72 120 | |20
20 o [TBN5T(L)e] 20 a1 T 11‘2]\‘ '3
571 I 569 466
264 . 53;)7 . KAFAER> 264 305 116 350
% BNGT(L)P 250 55 46 55 61
[BN6T(L)] Fosso
g i g 4
- IR LTFEL ° ST
n - TBN6T(L)P — —
270 4—M6 30, 120 |20
300 4—¢1a PCH180 0 [TBN6T(L)] 300 a—¢14 P 81222‘ j\‘ 1230‘ =
571 42 )
264 307 138 304 KHZHERLS> 264 %69 305 116 480364
252 55 2055 163
4—M6 BN6TB(L)P 250 55 4 w6 & =
PCp226
/7 [BN6TB(L)] Pop226 o
5 A T g |
g 1 | == |s ) g [1 | KE g
g o S | ~ ° PSS 4 | S
g g2 g EEN
Yo KTHERELS ” ELR
TBN6TB(L)P " ~ ‘
a—m6 / 18] | 140 ]| 20 L a—we /78] | ] 140 |[20
330 4—g1a PCH180 68| |~ 40 [TBN6TB(L)] 330 a—g14 PCH180 | 116]~_40

% FEAMETERIBETAREY 1 7T, EREY 1 JE LR TEROMEARUVE—Y 2EGN o EICREIS B CIRIACIEZ L,
Z0HE. BRI— MIBCH TS, EinEflCRELVET.

16



17

(gemy DHsu-—x
(maEy TDH>v—-x

DH3SL

DH2TL

TDHSTLP

[BHBTLIT L3R
(IE3) E—%#E#H]

DH6TP

[(BHBTL T LshE

(IE3) E—%##H]

DH4TP
(BT L S 7 L%

(IE3) E—%3E#]

xR

#* ARBARORFRE (L) £FRE7 7 > OREAAOHFELS TY. AEEY (73" L Rnf ERERY 1 73" L RRE T,

INZTNOYA7OERBREBVET, (E—2ALVRTT 7 Y EEHEAMABINENERE)

0 [ [ wEEn BH mEFER BEBE BARE e

Boox aE | A&y (W) (A) (min 1) (kPa) (m3/min) o
() | (mn) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9

DH2SL 50 55 | 1100 | 140(125)] 190(125)] 18 21 | 3000 | 3600 | 109 | 153 35 40 | 100
DH2TL 50 55 | 34200 | 140(125)[200(125) 065 | 070 | 3000 | 3600 | 1.09 | 153 35 40 | 100
PH2.55 64 70— 11002404200} 340200131 37— 36003600127 186 55 6546
DH2.5T 64 70| 34200 | 2250200) 3200200)| 10 12| 3000 3600 | 127 | 186 55 65 | 140
DH3S(L) 69 75 | 16100 | (400)| (400)| 53 70 | 3000 | 3600 | 172 | 235 75 | 100 | 240
DH3T(L) 69 75 | 30200 | (400)| (400)| 1.7 23 | 3000 | 3600 | 172 | 235 75 | 100 | 230
D**4ﬂghlﬁLh] 94 | 100 |3¢200| (750)| (750)] 2.7 | 40 | 3000 | 3600 | 196 | 294 | 140 | 160 | 33.0
D“51£k&§un 117 | 125 | 34200 | (1500)| (1500)| 4.4 62 | 3000 | 3600 | 240 | 353 | 220 | 240 | 390
D**6T&t&§;“n 142 | 150 | 364200 | (2200)| (2200)| 7.0 99 | 3000 | 3600 | 275 | 402 | 280 | 330 | 580

FEE, BEGEHROERBREUNTAELLELDREETY,
HFBHKEC P RREEHETL I T LMEE—F (IE3) AHTT. ([

SOHEBAMD (

) REHARRTY.

WMBEE 20°CICHTBEDTT,

] AEEHREEE - BEREBOBRAE BV ET,) #(T)DH2.55(T) BEEFLEEG>THIET,




High-pressure turbo type electric blower

* BHEESHAET-IBH * AR OELARAT 7>
@R (XA - E1R - HF5)

EEEEPANEY AT XL T PR PRV R -
- \ N @FEHR (WRGERhEN - BER - 1BER)
= - == . — S=EAS FEA A SE S 1) — .
grRELEan FEERRAAOMRE LS~ Al @75 2Ty /I (5% - R - HH)
: EOXRRGANFE =T EE @it (% - 1)
- . _ ‘ * & E2/ED 7 7 v Rtk O U——> 7 (R3)
i{‘“ o7 55\7’JV;H§*§1|‘E§‘ fﬁ; o i 5 i @F(S— (BUEE - )
LS TR S fj; j(ﬂv\ﬁ‘m&@m’” mERLL OHE Y (XE) @I (HERE - B3
£, & - L GICHMATE 4HTEA A
* BEY—R7 7 VRA LEELE, (—83 FHAOLE) ORER @O
FENR
Sy F O£ 0O#® 2 % A I 48 (8 FPIRAAR
BEL EE e b o (=) o
B ST T—4 % B - MEZEE
<EHERE> <EHERE> <pHETE> <EHfE> <~ 0.4kw H¥FE > <HRE> <EfIsaht>

7 X TR K

g=>>7 (AR

ABPE (H/5—1) (&9 7]

(RS 7 L — hEIE RAFE])

=3 (ER) (T)'DH2SL
BHRERE—S ~ (T)DH6TP
AL F—=R77>
Y HERARL ., FE - BRI AIE R
 REEH TEET,

i #h 7

~R71) % No. R nwno|mEss EEes | REHE BxEE | .. X o O

D | o 2| G| mzm (52 | ® = |mogE  (Pa) | (mymin) | B85 S0 | e
TRRA AWM &R % | e | son (O [s0Hz[60Hz|50Hz[60Hz| " ° | X% PRI
620277|62002z| 2B | | | 4aBBm | = TDH2SL 200 |109]153] 35] 40| 110 |® | 2mANE | 4@
620277|62002Z| 2FHNE | | | 4FH | & TDH2TL 200 |1.09] 1.53| 35| 40| 110 | & | 2BE | 45m@
620272620022 SHNE B AHE & TDH2.55 2001271865565 1150 —LBME 45D
6202271620022 2B B 4Fm & TDH2.5T 200|127 1861 5.5 65150 & | LB |—4F7
620477|62022Z| SEHNE | | | 4FH | A& TDH3S(L) 250 | 1.72]235| 7.5[100 | 250 | & | 2BE | 45m@
620477|62027Z| 2BNE | | | 4FH | BH-E TDH3T(L) 250 | 1.72| 235| 7.5(10.0 | 240 || | 2BNE | 45@
630522|62042Z| SESNE | & | ABE | G- K& TDH4;|§IJ25L)e] 250 | 196 | 2.94 | 14.0 |16.0 | 340 | & | 2B | 45H
62062Z|62047Z| LFHNE | | | 4FH | B-E TDH5";T(I';,}5':(L)] 250 | 240 | 3.53 |22.0 [24.0 | 400 | & | SBNE | 45m

630427 _ ] TDH6T(L)P _
63067Z|(30sry; WNE | M | 4nm | B-E& oerwy 250 | 275402280330 | 600 | & | 28R | 4mm

18



AEY — KRB XA

#(T)DH2.55(T) FEERLEERSTEVET,

DH2SL TDH2SL —DbH2.58— TbH2.585— DH3S(L TDH3S(L)
0.125kW 0.2kW 0.4kW (L)
DH2TL TDH2TL —DBH2.5FT—TbH25T — DH3T(L) TDH3T(L)
I 80 & ‘ 80 & %0 &
i — 70 = =1 i i
i P = -
1.6 60 2.00 60 S0Hz
] 70
14 1.75
12 _ 25 60
c 10 §1.25 c z.o\
o OHz e 50H2 5
06 075
1.0
04 050 50H2
0.2 0.25 05 \
0 05 10 15 20 25 30 35 40 45 0o 1 2 3 4 5 6 7 0o 2 4 6 8 10
JE& ni/min JA& mi/min JA& mi/min
DH4T(L)P TDHAT(L)P DH5T(L)P TDH5T(L)P DH6T(L)P TDH6T(L)P
0.75kwW 1.5kW 2.2kW
[DH4T(L)e] [TDHAT(L)e] [DH5T(L)] [TDH5T(L)] [DH6T(L)] [TDH6T(L)]
% & 1005 ‘ 1og
| 80 ; ) % T 1002
— 3 3 ]
F———"T50H; 70 4.0 — 80 L —T50Hz %
50Hz 45 80
35 70
40
5 20 J§E§ 30 )§1§ 35
E o, 25 3.0
p 25 g ™ N
= 20— 20 <25
I 2.0
1.5 1.5
50H? 15
o 50Hz 10 A\ o 50H%\
05 05 05
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35
0o 2 4 6 8 J%loi m]/zminm 16 Bk i A
y
% BRIERRORKRE (L) ®RE7 7> OEEABROHIES T,
BEEY 171 L R EOESY 1 3L BRETENT
NEREB) FET,
FEULIF P BERABOSA " & ISR ,)
% MERERRRFEMRZESN 2 0°CICH T2 MHRET T, AL FREUE
ECLIMEENZELLET. P.1 DHEEREREZ Z2RTZS0,
w BIERE(C " P RCFBHE T L I 7 LT~ (IE3) (% T,
(BHBITET SR ERAFITRETY, [ ] KRG - PRECE)
s =3t [
AR HER sB mm, () AREELEBHEE—S DBETT,
2503 334 KHEAERDS 24005 334
7131714 __62 159 175 262223 3 159 175
370 130 3—M5 DH2SL 3T 130 3—Ms
PC$97 "PCHO7 "\
b DH2TL b
= =
_ \ 3 A | 3
%E L@E 1 N ; %[%. RE
L —1 { = 3 8 —1 = 3 8
E e : <THHES e .
1 VR 2]
$H By & s
38] [50]| (49 \2—ma = 142 38| [50] | 98 2—M4 5| 152
2 T PCH6S 2 162 a—p11 TDH2TL 20 120 PC68 ol ﬂiﬂ a—g11
156 51

19



High-pressure turbo type electric blower

4 &
N ~ER 5 (T)DH2.55(T) AR EB>THYET,

BT MM, (

) AEFELERMERE—Y DBETY,

356

275(236)

196 (157)

LIREERLS
-DH2:5S5-
DH2:5T-

L THERELS
TDH2.5S8
TBH2.5F

356

324 (285)

188

168

79 245 (206)
4—M5 35 44

/ PC118 —

100
T
|
|
146

135

500

230

210

g5

4—¢11

293(261)

61

232 (200)

30

31

172

a—ma/ 20| [ ] 100 | 25
%

PC$96 45 ]

KIZHERDS
DH3S(L)
DH3T(L)

L TRHERELSS
TDH3S(L)
TDH3T(L)

348(316)

61 287 (255)

30 30 31

230

500

210

570

260

310

315

4—M5 5

206

PCH118 45| |~_40

KAFAER>
DH4T(L)P
[DH4T(L)e]

LTSS
TDH4T(L)P
[TDH4T(L)e]

555

275 280

245

260

135

570

310

%E,,

1l

4—M5
PCH118

63 | ] 120 ||20
4

617

305

312

267

625

285

340

374

91 283

45

46

KIRAEES>
DH5T(L)P
[DH5T(L)]

206

LT ERELS
TDH5T(L)P
[TDH5T(L)]

615

305 310

91 34

265

45 45 46

285

625

206

340

270

4—M5 / 73
PC§142

0

657

325

332

271

670

300

370

56

olo

114,

300
330

PC¢180

7] 140 20
5] X

240

KAEAER>
DH6T(L)P
[DH6T(L)]

LTHEESS
TDH6T(L)P
[TDH6T(L)]

655

325 330

275

300

240

670

370

56

olo

114

300
330

PC$180

67 140 |20
107 40

¥ ESANEERIEERTERESY 1 7TY. KRS 1 73 L& AR Ot
HORUE—Y ZENSEICRESETIAALLI, Z0HA, BRI—
NMIBPIHTAEE. EiREflcRELET.

F REEOA. RAORUHHEOICEERZRUMTTVET, BUSALTD
B REHRO L. T CTERES N,

20



MAEESY —RE

(gary KDH>v-x
(zEy TKDH:>v—-x

[ 50HZz5 A TIY 60Hz& A 4

TKDH3SL

KDH4TP
CHET RV IN =
(IE3) E—%#E#H]

KDHS5TLP

(BHBTL 27 L%
(IE3) E—%#E#]

* BHEEERET-YEH

EEELVCATEE - AT XL —
ZxBEUCBHMREHERE  B4—
BEXEOXARSEANABE— Y&
£

RC 0.75kW MU EH#TEIC (. B4R
TUIT7LMERE—4 (IE3) ZH#H,
(BRE P %50

* HRHY—R7 7 UKHE

T4 RE B #7 1

* THEAEY
"B T 4> AR T 7 " BEAA
E=EANAR0mMEAEE T2 ) — X1k,

* G- E2EED 7T 7 EEEdEk

my A TRERELTIA VT YT,
Feo B EETICHEABE 4 FEAN
EEOEE, (—H 3 AAADEE)

O/ @FHF @BFRF @ @R1Z—
@fiEn @0 ') —— Ut @3 - i
@A @FEFLN ORI @7FDMXEER

R 3
N . BTy F

<E:E> <BHEFE> <2HFE>
O 0# I FAE(8) EPIRAR
CEEER B A - MEESE
<EHfE> <aHE> <ET5aht>

KDH3S(L) TKDH3S(L) KDHA4T(L)P TKDHAT(L)P KDH5T(L)P TKDHS5T(L)P
KDH3T(L) TKDH3T(L) [KDH4T(L)e]  [TKDH4T(L)e] [KDH5T(L)] [TKDH5T(L)]
;;;;;; 80 & % & 10085
Hel TR0z § E: ‘ 9% g
g = —— oriz Bg \:L\‘ - w o
60 70 50H:
70
] ” 50/60Hz ] 25 P 50 —
E 2.0 E 20 N E R
< [ 50Hz [ N\
1.5 1.5 20 o
1.5
1.0 1.0
1.0
05 \ 05 \ 0.5

0 2 4 6 8 10 12 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30 35
A& ni/min A& ni/min JE# ni/min
yrymy w DRBARORKRE (L) BRE7 7> 0EBANOBIRESTT, BERS 1 713" L R £EES (7" L" ZRET
gt ENFNOIA TOERBREBYET., (E—FALYRTT 7 Y EEAEANENENE RR)
i ot O EEEE A BR BT OERE REEE RARE e
B EEET B T iy (w) (A) (min1) (kPa) (m3/min) o
(mm) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
KDH3S(L) 69 75 | 14100 | 400 | 400 | 72 69 | 3000 | 3600 | 211 | 211 | 115 | 115 | 235
KDH3T(L) 69 75 |34200| 400 | 400 | 23 20 | 3000 | 3600 | 211 | 211 | 115 | 115 | 225
KDHA4T(L)P 94 | 100 |3¢200| 750 | 750 | 36 37 | 3000 | 3600 | 230 | 230 | 200 | 200 | 325
[KDHAT(L)e]
KDH5;L£';|LTP(L” 117 | 125 | 3200 | 1500 | 1500 | 65 62 | 3000 | 3600 | 270 | 279 | 310 | 310 | 385

HEE, BECEBHROERBEREUNTAELLELDREMETY. HUEL20CCHIFZENTT.
HFAHKEFC P RREEMET LIV LABRE—Y (IE3)MAHTT. ([ |AREHREEE -V ERBROBERERVET.)



Super high-pressure turbo type electric blower

N ~ER

326

o 757 AZHERLS 490 363
240 250
1848 31 KDH3S(L) 220 0, s P o T
KDH3T(L) PCP142
g | 8 i
g =cE| }g s g =
s AT LTS 5 &
TKDH3S(L) = ’
4—ma / 20 100 | |25 o
PCF96 45 % TKDH3T(L) T \4—o11 Poo0e 75 o
355 .
775 57 757 T 244 KAFAERD>
KDH4T(L)P
[KDH4T(L)e]

260
260

206

570

570
$234

310
310

LTHEAESS>

TKDH4T(L)P

%0 a—wms /63| | ] 120 || 2
[TKDH4T(L)e] 280 4—¢11 PCH118 103 7~_40

S

- 615 442
305 o 312 121 404283 LIREERLS 305 310 101 341
267 45 4—MB 20|55 |46 KDHST(L)P 265 45 4—M6 55 46
PCp216 [KDH5T(L)] PCé216
& & | [
" e g 22 Ho g Al
o el S o ey S —
N S o _— =]
® g LTRERE ® T e E
‘ 7*7._00 ‘/\\\:IZ>> =l 9
= 2 ‘ TKDHS5T(L)P + =28
270 — 15 120 || 20 270 — 73 1 2
300 4—¢14 écaﬁhﬁz 55 | N 4‘0 [TKDH5T(L)] 300 4—¢14 :wqﬂfz ‘11‘3]\‘ 204‘0 0 _}_
PAAY
il
S LRAUT AR TEEERS 1 Y. KOS 1 73 LRaTERo
HORUE—§ B Eh DA RIS 4T CRIBLEE0, 2058, BEI—
RBDHTIES. BEREICRELET,
% Be boA WAORUILHOIC GEEFRUAITOET, TIALTO
FEIRLWEROL. TR R0,
i 2 B
ATUYINo. | oo R st mEsE egaE| BEME | BXEAR | L. R . wmno
soienl Amm | 4 o [Lyer ] (f—srf,lau) pidl = |®m&RE|  (kPa) (m3/min) (ka) g i m [Lap s
§ . x| % | g |\ susc (0 |50Hz]60Hz | 50Hz[ 60Hz % PIREAIT
620472|62022z| 2%E | & | 45m | B5-% | | TKDH3S(L) 250 | 211211115115 ] 245 [ ® | 2mam | 45m
620427/62022z| 48R | & | 45m | 5-& | | TKDH3T(L) 250 | 211211115 (115 | 235 | & | 258 | 45m
630572|62042Z| RBNE | B | 4BHH | B K TKD“{;‘L(H';)T(F:H 250 | 230 | 230 |20.0 |20.0 | 335 | & | RBNG | 4HE
620627(62042Z| BANE | B | 45m | G- & TKD"'fTTK(D';')s':(L" 250 | 270 |279/31.0 [31.0 | 395 | & | 2848 | 45

22



23

(gamy HBsu—-=x
(aEy THB>u—x

HB3

THB5P (8#%7L =7 L%

(IE3) E—%#E#H]

e

™

|

ST A

o )
T ———

N

(BHRTL =7 L%
HB7P (IE3) E—%#E#H]

* BHEESRAE-YHBH
EEEECANED AT E—
SEEELEBRRABR  Ait—
HEEOXARSANSE -5 &5

B

RC 0.75kW MU EH#TEIC (. B4R

TUITLHEE—4 (IE3) =HB#H,

* THEE

CRRTEA D «
=

VAT 7Y AN

AENAROMHAL Z TE> ) — 1k,

(HB7 &< )

* HHOASAEERGE
DA% 3 HAANEE .

O/ @FHF @ARF

[ JE0s]

@R1o—
@fiEn @0 ') —— Ut @3 - i
@A @FEFLN ORI @7FDMXEER

4R

(BIRHR P £50) (HBE L, BHIHFTEFROEFERYE EEEE == @ BfTE Y F O£0#&
) 7.) z F SEEE
N o 2HE> <EifE> <EHEE> <EHERE>
* HEY—R7 7 V%A .
2 75 M IRFHE (&) FEIRR
T4k A - MEEE
<0dkw B>  <2ME>  <BH58HE>
4 BE B #%
HB2 THB2 HB3 THB3 HB5P THB5P HB7P
[HB5e] [THBS5el [HB7]
o "8 [T [TT1.8 | e DA o
;;;;; 80 3 —t—T" 50H 5 L ———1"T sorz s ——T"T o+ B
\__// 50Hz © 70 70 10.0 (=~ 70 ©
3.0 70 9.0
25 40 8.0
5 535 7.0 70— ——
J%2.0\ 'f 30| %e.o P %’6.0 = A "\H —
3 s <25 gy = gy = 50\\ <+ <50 son oy
20 4.0 4.0
1.0 50Hz 15 > 3.0 Sore \ > N 3.0 \\
s 1.0 20 < 2.0
¢ 05 N 10 A N 1.0 \\
0 2 4 6 8 10 12 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
L& ni/min A& rmi/min JEE ni/min JEE mi:min
{iﬁi # HB Y —X@FETE—F NS R TEREAEDH, SHEICHVTRIABOEESY 1 TORERFISTVEL A,
TiE i | EREE ] B Fi3= Vo EIE 2 EEERE RAEE o
B R Wiy | WE | 4B E'i\‘:i (w) (A) (min1) (kPa) (m3/min) (ki
(mm) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
HB2 2 69 75 3¢$200 400 400 1.7 2.1 3000 3600 1.96 2.75 8.5 9.9 18.0
HB3 B) 69 75 3¢$200 400 400 2.1 2.3 3000 3600 2.75 3.92 9.0 <18'8> 20.0
HB5P 4.5
(HBSe] 5 69 75 3¢$200 750 750 3.1 3.6 3000 3600 4.61 6.67 8.8 1.0 333
HB7P 6.5
(HB7] 7 69 75 3¢$200 | 1500 1500 45 6.2 3000 3600 6.67 9.81 05 <11.0 45.0

FEE, BEGEHROERBREUNTAELLELDREETY,
HFBHKREC P RREEHET LI T LMEE-F (IE3) AHTT. ([

HIEREIF 20°CIEHTBEDTY.
TRFEHREET - BERBORR B FT.)



Multi stage turbo type electric blower

MM HER i mm. () ARTELBEARE—Y DBATY.

408 395 (363) LA 406 432 (400)
166 242 163 232200 166 240 145 287(255)
212 30 18 45__ 100 HB2
A—M5 210 0, s 35100
PCH142 PCH143
8 8
ge ~ o
~ S = ~ R
8 _ S| 5 3 3
s 2o =
S5l LTRSS - 2
S S
THB2
220 4—¢11 PC¢$96 66 N\ 20 220 4—¢11
408 466 (434) LITHERLS
166 242 234 232 (200) R 406 503(471)
717 30 R W HB3 166 240 216 287 (255)
“4—M5_ 210 30 5 171
PCH142 4—MS
PCH142 ——
ha o
b 8 . ‘
- g ||| S i = | £
@ | 8| 2 _ S ‘ 3
2 EEN 5 - — 2
Sfele <TiEES> o A
‘
1 THB3 4—m4a
520 11 11 PCeo6 | 101 || 80 | |20
191 121" ~_20
KAFAER>
408 631 406 671
166 242 392 239 HB5P 66 740 37 797
212 0, e 1818 329 [HB5e] 210 0, e A5 329
PCH142 4 PCH142 4
© ol T —
2 T e —

— b= o N 8 - 10 & L L 8|
8 § 1 <5 g 5 § 195 3
: = ] =R BRNE iama

Sz 1 ) NG S g ‘
4—Ma
4—M4
L | o1/ Aoaae” ao| 135 ] |as THBS5P o/ PCH96 o | 5] 3
210 a—g11 333 RN [THBSe] 210 4-¢11 333 128 <30
KAFAERS>
408 802 ‘ ol
166 242 534 HB7P ﬁﬁ* B4
212 30 M5 18| 45 47 [HB7]
PCp142
ARy |
- _ ol e 1 X
8 b SR S| FalE ooy (@E) A EHEEmE—y
= =g
I} 3 {,
4—M4
176 11/ ross” a0 ||35] 135 R & -
210 4—¢11 475 7030 e N4 R .
R <) EOPR ALK w4
BB >/,
(HRER) , BEa
ENDR )
(" = ﬂ?\,\ ‘
J\‘, N\ \@
= »
P J o)
. . . _ | _ i e BRI~ uidicimE
% H B —XIFEERS A TOHTT, £EIES 1 7L hET, (\\\Q&r} N FRER
N =22 (B B

% ZEEOR. WAORUMHEOCES@/EMI)FHTVET, BUFLTD
BEILERO L, +(CTERLIZELN,

[
A7) > No. 5"% MO | EESE - BEEs| mRESE RRKEE | % HoH O
cwen | nmm | b | 8 |mme (o) 2 R mkaE| (ea) | (mymin) | MR G T8 g
g o * % | | svmc (O [50Hz[60Hz|50Hz[60HzZ| > | X ¥ | EReE
62047z |62022Z| 2BYNE | B | 3/5m | & | THB2 2 | 200 [196]275] 85 99 200 [m| 20w | 34m
£20422  |6202zz| 2B | & | 35Mm | & ||THB3 3| 200 | 275|392 90 &9 220 | m | 2m0E | 3mm
%l 620277 _ THB5P 4.5 _
Eg%mggzazg%)z 6204zZ| =FNNE | B | 3AMA a [THBSe] 5 120 | 461 |6.67 | 8.8 |17y 350 | & | ZFNE 37AmM
58 620277 - ] ; ] B ; :
hM 620677 620422 2BNE | B | 3AA &

#HB3-HB5P(e) HB7P-THB3 - THB5P(e) [C(F 60HZ MIBICHEVWTHEAREN DV ET. E—YRAEBFERENTNTNOERERMEZBALVEBETIEALIZE,
HHB7P [CRBABEOREN TS VERBA. TTEIZE,

24



(g LAsu-x

L

= 7 == By F

<EHE> <EHTE> <EHE>
=Rl R  EEZ
sl BN B
<aWE>  <2WE>  <B5ADU>
. LAGTBP
[BHET L7 L3
(IE3) E—%2##H]
T
J— =z
* BHEESHT-YER * BEE O OFIF OEFNE @I
ESTECRHED G LE EE L EHEETATZA, T7HRA Ot @7 )—=> Vit @A
5% 0E LR OB - B 77 ERINT D RERR. Oiisit @MANLN ORI @TOMEIE

BEEOXAREAIBE Y =8

S *
F5IC 0.75kW DIEMTECE. BHR
TUITLEE—4 (IE3) =HBH.
(BUsUKRE P &3C)

G- E2EED 7 7 R4k

Mm% 3 TRANEE AR,
(BEL BT TESROHFERYE
ED)

=>4 (ER)

TR K

SRR (h/N=R)

[T7RAIKT 7]
ALY Z LAS5(L)
BHREAE—S ~ LA6TB(L)P
RESE
ASY :F >
ITRANT 7>
- ﬁ%"‘f% §—R7 7> O—TET, FBEDBBHNT
\ f”}% HOREIENRL. ERETT.

\'

HOE

#* ARIBARORFRE (L) ZRE77 > OREABAOHIES TY. GEES (73" L R-E ERERY (1 73" L XRRE T,
TNENOYATOERBERERYET., (E—FALVRTT 7 v BERAAINENENZXKE)

TR

CT L= - ) 7 FEHEES BEBE BAAE .
B e [ aE |y (W) (A) (min1) (kPa) (m3/min) o
(mm) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)
LA5(L) 117 | 125 [16100| 400 | 400 | 58 78 | 3000 | 3600 | 103 | 147 | 170 | 200 | 200
LA5T(L) 117 | 125 |3¢200| 400 | 400 | 17 | 23 | 3000 | 3600 | 103 | 147 | 170 | 200 | 185
LA6T(L)P 142 | 150 |3¢0200| 750 | 750 | 24 33 | 3000 | 3600 | 132 | 191 | 280 | 320 | 310
[LA6T(L)e]
LA6TB(LIP | 145 | 150 |3¢200| 1500 | 1500 | 4.2 60 | 3000 | 3600 | 177 | 255 | 350 | 420 | 375
[LA6TB(L)]
HEE, BEIEIROEREREURNTHAELERLDREETT. HMEEF 2 0°CICHIIBENDTY . HLA V) =R MBRBEDRENCSVEE A, TTELITESTU,
SRR P RREERNT LI T ABEE—F (1E3) HTT. ([ | WEEHUEEE— S BRBORRLBYET.)

25




Low-noise type electric blower

14 5E Hh #R X

LAS5(L) LAG6T(L)P LA6TB(L)P
LA5T(L) [LAG6T(L)e] [LA6TB(L)]
%0 90 |
- DEANN
o = < 50 < — 80 <
= — 70% | t—Toonz 3 | —+—TsoHz 3
50Hz 70
60 70
16
3.0
53 £
= 1.2 © 2.0 = 25
o [\% o
< 1.0 = =
™~ 15 20
08 T~ I
oH :
06 10
0.4 S0Hz 0 50Hz
02 0.5 05
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0o 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
A& miimin A& ni/min AL ni/min

% BHIEERORFRE (L) ®RE7 7> OEEAROHRES T, AEERY 1 73" L' ®R BBy 173" L RRETENThERREBVET. FGELEP)
% MEBERARRFEURZESA 2 0°CICH T2 HAET Y. MFRIIRTBEC L WIHREAZIELE T, P.1 DMAERERE TSR IZE L,
% BHKRIC" P RECBBEHET LI T LMERE—Y (IE3) R TY. (BHEMRET—yREEUFTIRETY. [ | KRR - PRECE)

BB 3 HhE N~ IE AT mm

100 ] 397 381
%0 [ 180 217 119 262
EENN 172 45 55_64
80 —=50H 4—M6
LA5(L) 2 []50H2 LA5(L)
LA5T(L) 570 T = LA5T(L) -
£ N
L 60 50Hz 83| |
» 50 RS Ng[
40
o © £ & 8 s g g g a—M5 76 |80 |22
32 D IR Hz PCH1a2 [ 94 N 18
100 ]
oo H-H
80 =501
LAGT(LP | 8 = INEREN LAGT(L)P
[LA6T(L)e] E - = [LAGT(L)e]
L 60 50Hz T <
~N - |
L 50
40
30
AG 2 8 8 8 8 8 g8 8
55 = & B s g g 3
Ptk Rl B He
100 T
) H 55
- 4—M6
80 —— ‘H‘ |~ PC$226 —
LA6TB(L)P | 8 . ~150Hz NPT N
[LA6TB(L)] I A 50H
L 60 <
L g
JL 50 = o
40 [ c>c>N
30 —Ng
;icx 3 @ E § § § § § i 4—M6 6|95 ‘100‘ 20
etk sLEES A 240 4-¢11 PCA180 |01 o
1A % _
~71) > No. T—4 X | MHO EEsE vy
_ | OAEE | (s % ERAVEPARIEETARERS « 7T, ABERS 1 713
TPERE | ABR & | e (w%f) PR AEOIHORUE — & A h S RS U T
A SRR EEV, Z0HBE, BEI— RMIBEDHETHEE.
620477 162022z =2BNE | & | 348 | B & ERRERCRELET,
620477 (6202727 =N | & | 3AR@ | A& ¥ R EOB. WAORUHHOCESMBERY AT TOE
_ 9, BUALCOERIELHRREO L +HCTEER
630527 |62042Z| %BNE | & | 3A@ | A& =0,
620677 |6204ZZ| =BANE | & | 3A@ | & &

26



27

s

(&

N=]
/m

Y1.5

14 5E Bh # (X

| 2s 2sT )
T 70 B}
OHz ‘ =
— —— - t 60 &
— <
05— 50z 03
0.4
Sy
i—__ os ™N\gOHz
g
o ~
5081z \\
0.1 \
0o 05 10 15 20 25
JA & ni/min

N~ ER

28T

7y Ssoy—2(

~

>Ow a8

* BHEESRHE-YEH

BEOEECAFAD - AT R T —FERELUCEURRR - Bt —BEEDOEE
WERNBE—Y ZHH.

15 R

R o By F

/ You—z(FL—rm)

HNEEBEEEMCBTAOENMIBL TEY FHEA.

O h—7 @FHF @N—F—

k15—

O] @FNRIN
@) —Z UK @FE - Hit
@ EFEN @TDMIXBER

Y ) —XBE—YBHNOBEL, E—F
BT —> D IDBEMENTEST. HAE -
RXICIFmETY,

Y2T

vz

80 &
=
&

702

60 ©

0.9
0.8

50

w07
E

< 06

o
<05

<EiEiE> <EiiE> <EiRTE>
InFHE (&) FEPIRAIR O£0&
B AT - MEEE CREEE
<EiiE> <EHT5ahE> <EiiE>
Y15 )
80
;;;;;;;;; 0Z
60Hz| A" 2
06[ —r o 60
50Hz|
0.5 —— 50
o) ™
o4
€ 60HZ
03
50Hz
0.2 \
0.1
0 02 04 06 08 10 12 14
JA& mi/min
(Y15 )

100
112

222

114 108

n

102

21

@

0.4

0.3
0.2

0.1

A& mi/min

0 020406081012 14 16 1.8 20 22 24

B mm

Y2T

]

112

236

119

117

110

235

%{:’F4 N ;é E N 5
S Si;* _ —Ml—/
- “ n 1
e - g 1l NP ) N
{i*iﬁ # ZUURAEBEOREY 1 7 CiEH. SRECSVIRNABOEERY 1 TORERITVEL A,
o . O TR A B ﬂﬁﬁ@?ﬁ%ﬂl REBE %?)ﬁl% as A7) % No. s ;'é o O[EEAE
E nE | sz | BE (W) A) (min") (kPa) (m=/min) (o) |z nmm | | 2 TUAZE £ — 5 f
B =] %| 2
(m) | (m) | V) | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60HzZ 7 FIREAT) S0 2T
2S 50 55 |1$100| 55(47)| 60(47)] 0.90 | 0.90 | 3000 | 3600 | 0.27 | 0.39 22 2.6 33 608ZZ| 608ZZ| B | B | 3/AM@ a
2ST 50 55 |3¢$200| 50(47)| 50(47)] 0.35 | 0.40 | 3000 | 3600 | 0.27 | 0.39 22 2.6 3.2 608zZZ| 608ZZ| By | B | 3AM@ a
Y1.5 39 44 [14100| 95(30)| 90(30)| 1.3 1.2 3000 | 3600 | 0.36 | 0.51 1.1 13 34 608zZ| 608ZZ| B | B | 1AM E
Y2 50 55 | 14100 |140(45)| 135(45)| 1.9 1.7 3000 | 3600 | 036 | 0.52 2.0 2.3 39 |6200ZZ| 6200ZZ| B | B | 1AMA 3
Y2T 50 55 |3¢$200| 70(45)| 70(45)| 0.50 | 0.40 | 3000 | 3600 | 0.36 | 0.52 2.0 2.3 39 |6200ZZ| 62002Z| BE | B | 1AM 3

HEE, BEIEHROERBAREUNTAELZELDREHETT,

OHBBAMO (

) RIFHARRTY,

HHRER 20°CICHBHBEDTY,




Small type electric blower

A AR mmy Nyu-xz / @mme TNsu-x S84 mm

220 236 5 225 236
LIBAERUS
141 59 119 17 IR 166 59 119 17
31129 30 NK2L 25 31129 30
A ¥
— NK2TL

B124

$124

AL /(7

125
235

g E;[ <>
e —r TNK2L : ; ‘
e N T: B PP TNK2TL 15 10 \M L0 PN 5 ges
134 85 2-M4 134
¥ 8B v
I E i #7 B aRmy Nvu-z / @sme TNsy-x

S
S}

o
dB(A) THE

o
S
*

| 60H: ;
NK2L TNK2L 50Hz L R _ K _ b
NK2TL TNK2TL i;ﬂﬁfjﬂ'?ﬁl?&&@ﬁﬁ@’f7t@”}\ AEERY A T$RENTE

% B2 EOH. TWAORUHEDICEERERUFTTVET,

- 0.6 — cort WL TOBERILZEBERO L. +9(CFRELES .
E o, I s PRI 2 0°CC B BIAETT, MRS
§ EICLVERENZTILLE T, P.1 DkaERERE CSB T,

0.4 ==t

03 Somz |

0.2

o NK2L 51 7omgz:

0 05 015 20 25 P9-1 O CRHELTEYET,
JA& m/min

7723 /RAIT71ILY —

WAORICRY R332 £ T T 7 —%5%$ET 32 AR EEEE PR s EARKE Frezse
ERERET. BUMORASHERSINDHE CEEES EEEEEEE L
BOULET, BBLCLU T LI —TA XNARBYETOD ¢ ote
The—BRLUBENDTTET, / g 00
[&5&1774“/9_ § / %om
ME:RIVIXFTIL 1 0.02 /
/
/
00 0 0 0 0
JAL& mi/min
N2.5-BD4
I ) — AR ISER SAT 77 4 LY — (RS MEORRFRIC. -BD4 --BD7 --BD13 --BD2 1%
7 ,r”/g_ﬁg ,J;fé ]@ E % ﬁm%ﬁ (ﬁ/ﬂ%?ﬁ@gf‘:;&i) 7 ’f)'/g_ﬂ?hf
SR () CN VCN CCN N BN DH KDH HB LA A L
N2.5(T)(L) |gN2 5(T)(L) | DH2(S)(T)L )\
- 0.044 [CN3(T)(L) |VEN3(T)(L) [CCN3(T)(L)|EN3(T)(L) ' 250 70
BD4 (ML) (ML) (ML) N30y [BN3ML) |DH25(5)(T) it
KDH3 HB2-3 .
-BD7 0.078  [CNA(TIL) |VENAMI(L) [CCNAT)(L) [NATI(L)  |BNATI(L) [DH3OMM)|“O((m) 1| HBS 5P 320 | 80 +
5
-BD13 0.130 |CN5(T)(L) [VCNS5(T)(L) [CCN5(T)(L) | N5(T)(L) g“gg;gt;g B:ﬂgtgg Eg:ﬂgt;g LAS(T)(L) | 400 100 P
e e R S B R 77 5
-BD21 0.212  |cNgT(L)  |VCNST(L) |CCNST(L) |N6TB(L) [BN6TB(L) |DH5T(L)P |KDH5T(L)P LA6TB(L) | 500 120 <
CNST(L)P |VCNET(L)P [CCNST(L)P |N6TB(L)P |BN6TB(L)P LA6TB(L)P

HRRAKRD (5)-(T) BBE. (L) FHEAHOBAESTT.
28



YODOGAWA ELECTRIC TOOL MFG CO.,LTD.
HoWBE/IKURIFGTIAAILTNBE/DKVEBIELET,

2-1-8,HASHIRII,TOYONAKACITY,
OSAKA 561-0891,JAPAN

TEL /+81-6-6853-2621

FAX /+81-6-6853-3155
http://www.yodogawadenki.co.jp

(=] Gt m]
x A
EIX~

RARR— L=

A\ EREOTEE

AH% 07 (CEERDBEERAMR (S ARCISUCRBRE T SERE DIRIFICEL ZEE D ATHET
I ERBBICOIS>TREEEMTAB LD ADIER ICCEEBEVEY.

TR DA -4 J2%H % EED CELENBVFI TRV ET
iﬁ,%%A<ﬂ@b@E<TjU® Quﬁ@hfpﬁm<féu *ﬁﬁ@ﬁ%%%%@3ﬁ1<fém

SRE—10°CUE4 0°CUT T 8 0 AR TR
&,

*BEAZEE

%ﬁ#mtﬁ*&@%ﬁ%ﬂ; .‘ﬁ%%ﬁ(?‘ﬁl?‘f?éb\

>/ YODOGAWA SERNEWBEARFR

www.yodogawadenki.co.jp since 1948

KB E X T561-0891 KRNEHFMEH2TE1HESS
TEL.06(6853)2621(ff) FAX.06(6853)3155

RORE X T68-0073 RRBELEX TeHF4TEHIEFIS
TEL.03(3303)0700(4X) FAX.03(3303)0824

LHEEER T466-0042 EMRLHEMBMNX&KMNET3-34-3-8
TEL.052(852)8167(X) FAX.052(852)8169

B8 %M T811-1253 BHEARNMIIITHF2TEISEI65
TEL.092(953)0661(fX) FAX.092(953)1806

K - I 3/ T561-0891 KRFEFHEH2THE1HSS
TEL.06(6853)2621() FAX.06(6853)3155

%?ﬁgfg 18. 07120-685-323 tech@yodogawadenki.oo.j[D

HEBOME - TEAR - MEMRNERIFSELEETIHANTISTVET,

CATNO.BL202301

y



